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ACTA DE SESiÓN ORDINARIA DE CABILDO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE EMILlANO ZAPA
CELEBRADA EL DíA 21 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE· ••••• - ••• - •• - •••••••••••••

EN El MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, CABECERA DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LAS ONCE
HORAS DEL MIÉRCOLES VEINTIUNO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE; SE REUNIERON EN
LA SALA DE JUNTAS DE CABilDO SITUADA EN El EDIFICIO QUE OCUPA El PALACIO MUNICIPAL,
lOS C.C. INTEGRANTES DEL CABilDO LIC. EN EDUCACI6N OlGA CASTilLO MONTESINOS,
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LIC. IGNACIO CASPETA HERNÁNDEZ, SíNDICO
MUNICIPAL Y LOS REGIDORES C. FELIPE DE JESÚS SANTA CRUZ G6MEZ, C. STEPHANY BECERRIL
G6MEZ, DR. GUILLERMO CRUZ COY, PROFRA. ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA, LIC. EN C. H.
LUCIA MARCIA BORUNDA MUÑOZ, C. ALEJO RODRíGUEZ ROSAS, C. VAlENTíN MARTíNEZ
GALARCE, CON El OBJETO DE CELEBRAR LA SESI6N ORDINARIA DE CABILDO PREVIAMENTE
CONVOCADA POR EL SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO PICHARDO BRITO, MISMO QUE
POR INSTRUCCIONES DE LA PRESIDENTA INICIA CON EL PASE DE LISTA, DANDO CUENTA DE LA
ASISTENCIA TOTAL DE lOS INTEGRANTES, POR TANTO El PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. EN
EDUCACI6N OlGA CASTILLO MONTESINOS, DECLARA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL. ACTO
SEGUIDO, LA PRESIDENTA MUNICIPAL LIC. EN EDUCACI6N OlGA CASTILLO MONTESINOS
SOLICITA Al SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO PICHARDO BRITO DÉ LECTURA AL ORDEN
DEL OlA; ACTO SEGUIDO El SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO PICHARDO BRITO DA A
CONOCER LOS PUNTOS DEL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

1. PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO.

2. DECLARACiÓN, DEL QUÓRUM LEGAL.

3. LECTURA DEL ORDEN DEL DíA Y EN SU CASO APROBACiÓN.

4. ANÁLISIS DISCUSiÓN Y EN SU CASO APROBACiÓN DE LA PROPUESTA DEL "REGLAMENTO DE
PREDIAL Y CATASTRO PARA EL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS".

5. ANÁLISIS DISCUSiÓN Y EN SU CASO APROBACiÓN DE LA AUTORIZACiÓN PARA REALIZAR
CAMPAÑA DE DESCUENTO DE RECARGOS EN PAGO DE REFRENDOS DEL 2015 Y AÑOS ANTERIORE
EN LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO.

6. ASUNTOSGENERALES.

7. LECTURA Y APROBACiÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESiÓN.

8. CLAUSURA DE LA SESiÓN.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO TRES.- El SECRETARIO MUNICIPAL, ING. ALEJANDRO
PICHARDO BRITO, POR INSTRUCCI6N DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. EN
EDUCACI6N OlGA CASTillO MONTESINOS CONSULTÓ EN VOTACI6N A lOS INTEGRANTES DEL
CABilDO SI ERA DE APROBARSE El ORDEN DEL DíA.

QUEDANDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL ORDEN DEL DíA PARA LA PRESENTE
SESiÓN ORDINARIA DE CABILDO EL SECRETARIO MUNICIPAL. ING. ALEJANDRO PICHARDO
BRITO. CONTINUA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CUATRO.· El SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO
PICHARDO BRITO, POR INSTRUCCiÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL LIC. EN EDUCACiÓN OlGA
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EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR C. FELIPE DE JESÚS SANTA CRUZ GÓMEZ COMENTA QUE
ESTA DE ACUERDO PERO QUE SE DEBE DE ACLARAR LO DE LA FUSION DE LA DIRECCION DE
PREDIAL Y CATASTRO Y QUE ESTO NO AFECTE AL MISMO.

CASTILLO MONTESINOS, PUSO A CONSIDERACiÓN DEL CABILDO LA PROPUESTA DEL
"REGLAMENTO DE PREDIAL Y CATASTRO PARA EL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS".

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO PICHARDO BRITO
COMENTA QUE EN EL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS VIV[AMOS SIN ESTE
REGLAMENTO SE EMPEZO A ELABORAR Y EN MAS DE CASI SEIS AÑOS NO SE HA lOGRA
CRISTALIZAR Y PUEDE PASAR COMO EN LOS ISABIS (QUE DE CABIDA A ESTAR FUERA DE L
TERMINOS lEGALES NECESARIOS PARA OPERAR) ESO MUESTRA QUE DEBE DE REALIZAR \
PORQUE HAY UNA LEY Y ANTE ESTA DEBE DE HABER UN REGLAMENTO, SUGIERO QUE TAMBIE
HACE FALTA UNA ACTUALlZACION YA SEA CON SOBRE VUELO O DE OTRA MANERA PARA QUE
LOS IMPUESTOS CE COBREN EQUITATIVAMENTE.

EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR DR. GUILLERMO CRUZ COY PROPONE REVISAR EL
IMPUESTO QUE SE LE PAGA Al CONTRY CLUB YA QUE El SABE QUE SE BAJARON LOS
IMPUESTOS CON EL CONVENIO CORRESPONDIENTE AL CONTRY CLUB.

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA PROFRA. ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA SOLICITO
QUE SE AMPLIE EL DESCUENTO HASTA EL MES DE DICIEMBRE Y TAMBIEN SE TOME EN CUENTA
EL DESCUENTO PARA LOS SISTEMAS DE AGUA POTABLE DEL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA.

AL TÉRMINO DE LAS INTERVENCIONES EL SECRETARIO MUNICIPAL, ING. ALEJANDRO PICHARDO
BRITO, POR INSTRUCCiÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LIC. EN EDUCACiÓN
OLGA CASTILLO MONTESINOS, SOMETiÓ A CONSIDERACiÓN DEL CABILDO EN VOTACiÓN
ECONÓMICA SI ERA DE APROBARSE LA PROPUESTA ANTES MENCIONADA, MISMA QUE POR
UNANIMIDAD DE VOTOS FUE APROBADA.

COMO RESULTADO DE LA VOTACiÓN EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LIC. EN
EDUCACiÓN OLGA CASTILLO MONTESINOS, DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS
LA PROPUESTA DEL "REGLAMENTO DE PREDIAL Y CATASTRO PARA EL MUNICIPIO DE EMILlANO
ZAPATA, MORELOS"; ACTO SEGUIDO INSTRUYÓ AL SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO
PICHARDO BRITO. REALICE DE INMEDIATO LAS NOTIFICACIONES A LAS INSTANCIAS
CORRESPONDIENTES A FIN DE QUE SE CUMPLA EL PRESENTE ACUERDO Y VIGILE SU
CUMPLIMIENTO.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO.- EL SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO
PICHARDO BRITO, POR INSTRUCC1ÓNDE LA PRESIDENTA MUNICIPAL LIC. EN EDUCACiÓN OlGA
CASTILLO MONTESINOS, PUSO A CONSIDERACiÓN DEL CABILDO LA AUTORIZACiÓN PARA
REALIZAR LA CAMPAÑA DE DESCUENTO DE RECARGOS EN PAGO DE REFRENDaS DEL 2015 Y
AÑOS ANTERIORES EN LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO.

EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR DR. GUILLERMO CRUZ COY PROPONE QUE SE AUTORICEN
ESTOS DESCUENTOS HASTA LA FECHA QUE LOS PROCESOS DE ENTREGA RECEPCION QUE POR
LEY SE DETERMINEN.

AL TÉRMINO DE LAS INTERVENCIONES EL SECRETARIO MUNICIPAL, ING. ALEJANDRO PICHARDO
BRITO, POR INSTRUCCiÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LIC. EN EDUCACI
OLGA CASTILLO MONTESINOS, SOMETiÓ A CONSIDERACiÓN DEL CABILDO EN VOT
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ECONÓMICA SI ERA DE APROBARSE LA PROPUESTA ANTES MENCIONADA CON LAS
MODIFICACIONESANTES INDICADAS, MISMA QUE POR UNANIMIDAD DE VOTOS FUE APROBADA.

COMO RESULTADO DE LA VOTACiÓN EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LI
EDUCACiÓN OLGA CASTILLO MONTESINOS DECLARÓ APROBADA LA AUTORIZACiÓN P
REALIZAR LA CAMPAÑA DE DESCUENTO DE RECARGOS EN PAGO DE REFRENDOS DEL 201 Y
AÑOS ANTERIORES EN LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO ASI COMO EN RECARGOS DE L
SISTEMAS OPERADORES DE AGUA POTABLE DEL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS
HASTA LA FECHA EN QUE LOS PROCESOS DE ENTREGA RECEPCION QUE POR LEY SE
DETERMINEN; ACTO SEGUIDO INSTRUYÓ AL SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO
PICHARDO BRITO. REALICE DE INMEDIATO LAS NOTIFICACIONES A LAS INSTANCIAS
CORRESPONDIENTES A FIN DE QUE SE CUMPLA EL PRESENTE ACUERDO Y VIGILE SU
CUMPLIMIENTO.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO SEIS.- EL SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO
PICHARDO BRITO INFORMO QUE CORRESPONDE EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, POR LO
QUE LLAMA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO SI ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SIETE.-EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO MUNICIPAL

EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR DR. GUILLERMO CRUZ COY HA QUEDADO UN PUNTO QUE
NO SE TERMINO DE REALIZAR, LA FUSION DEL CLOSTER.

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO MUNICIPAL ING. ALEJANDRO PICHARDO BRITO
COMENTA QUE EN ESTAS FECHAS HAN QUEDADO ELLOS DE QUE VAN A PAGAR DE LA FUSIO
DEL CLOSTER 3-4 ESTOS OlAS PAGARAN APROXIMADAMENTE 6 MILLONES DE PESOS QUE
REFRESCARAN LAS FINANZAS DE LA TESORERIA.

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA PROFRA. ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA SOLICITO SE
ESTAN QUEJANDO DEL BAR EL CHALAO QUE SE REGULE EL SONIDO Y EL FUNCIONAMIENTO DE
ESTE ESTABLECIMIENTO ASI COMO DE LOS QUE SE ENCUENTRAN ENFRENTE DEL ZOCALO YA
QUE HACEN MUCHO ESCANDALO Y NO CIERRAN ANTES DE LAS 5 DE LA MAÑANA DEL OlA
SIGUIENTE.

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA PROFRA. ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA INVITO A
TODOS QUE EL PROXIMO DOMINGO SE REALIZARA UNA CARRERA POR LA SALUD, EN PASEO EN
BICICLETA, CAMINANDO O TROTANDO, SE INVITA A QUE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO
PARTICIPEN EN ESTE EVENTO, SE INVITAN A TODAS LAS ESCUELAS A CELEBRARSE EL DOMINGO
8 DE NOVIEMBRE DEL 2015 TERMINANDO EN EL ZOCALO PARA REALIZAR UNA RIFA DE BALONES Y
BICICLETAS.

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA PROFRA. ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA SOLICITA SE
LE INFORME EL REGIDOR EL REGIDOR C. VALENTíN MARTíNEZ GALARCE COMO LE FUE EL DIA
VIERNES CON LOS ASUNTOS JURIDICOS DE LAS DESTITUCIONES.

EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR C. VALENTíN MARTíNEZ GALARCE LE INFORMA QUE
FUIMOS A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA, EL VIERNES SE REALIZARON LOS CHEQUES PARA
DOS QUEJOSOS QUE QUEDABAN DE EL ASUNTO DE LA DESTITUCION MAS INMINENTE, PERO QUE
TODAVIA PODRIA DARSE EN CASO DE NO ESTAR TRABAJANDO COMO LO ESTAMOS REALIZANDO
(REALIZADON PAGOS) PRESISAMENTE ESTE VIERNES VOLVEMOS A REVISAR COMO VAN LOS
ASUNTOS Y CUALES SON LOS PAGOS QUE REQUIEREN DE PRONTA ATENCION.

-"' ,-;:
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ING. ALEJANDRO PICHARDO BRITO POR INSTRUCCIONES DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL LIC. EN
EDUCACION OLGA CASTILLO MONTESINOS SOLICITA AL CABILDO UN RECESO DE 30 MINUTOS
PARA LA ELABORACiÓN DE LA PRESENTE ACTA, MISMA QUE POR UNANIMIDAD DE VOTOS ES
APROBADO, POR HABERSE TOMADO ACUERDOS DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCiÓN SIENDO LAS
16:30 HRS.

NO CON PROYECTO Y VISiÓN"

SE REANUDA LA SESiÓN SIENDO LAS 17:00HRS. E INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A SU LECTURA,
MISMA QUE SE CONSULTA EN VOTACiÓN ECONÓMICA SI ES DE APROBARSE LA CUAL ES
APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, AL TIEMPO DE SOLICITAR A LOS INTEGRANTES DEL
CABILDO LA FIRMA CORRESPONDIENTE Y SE INSTRUYE AL SECRETARIO MUNICIPAL ING.
ALEJANDRO PICHARDO BRITO REALICE LAS NOTIFICACIONES RESPECTIVAS PARA LOS EFECTOS
A LOS QUE HAYA LUGAR.

NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR SE PASA AL PUNTO NUMERO OCHO POR LO QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. EN EDUCACiÓN OLGA CASTILLO MONTESINOS,
DIO POR CLAUSURADA LA SESiÓN Y VALIDOS LOS ACUERDOS DE LA MISMA; SIENDO LAS 17:10
HORAS DEL DíA MIÉRCOLES VEINTIUNO DE OCTUBRE DEL AÑO 2015.

DOY FE ING. ALEJANDRO PICHARDO BRITO SECRETARIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE
EMILlANO ZAPATA, MORELOS.

LIC. EN EDUCACiÓN O CASTILLO MONTESINOS
PRESIDENTA MU CI AL CONSTITUCIONAL

L1C.IGNACIO ASPETA HERNÁNDEZ
SINDICO MUNICIPAL

~.r;;;",c~RIL GÓMEZ
HACIENDA, PROGRAM,b; IÓN Y PRESUPUESTO,

TURISMO, ASUNTOS INDíGENAS, COLONIAS Y POBLADOS.

DR. GUILLERM CRUZ COY
PLANIFICACiÓN Y DESARROLLO, SERVICIOS PÚBLICOS

MUNICIPALES Y BIENESTAR SOCIAL.
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UCIA MA A BORUNDA MUÑOZ
PROTECCiÓN DEL PA I 10 CULTURAL, RELACIONES PÚBLICAS Y COMUNICACiÓN

SOCIAL, IGUALDAD DE GÉNER Y EQUIDAD DE GÉNERO.

C. VALd(,í!ríJU:'f'ii
ASUNTOS DE LA J NTUD, ASUNTOS MIGRATORIOS

y DESARROLLO AGROPECUARIO.

DOY FE

TO

~.\>~
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SECRETARíA MUNICIPAL

Emiliano Zapata, Morelos a 22 de Octubre del 2015

C. RAÚL ALARCÓN HERNANDEZ
ADMINISTRADOR MUNICIPAL DEL AGUA
POTABLE DE TEZOYUCA, TEPETZINGO y TETECALlTA
OEL AYUNTAMIENTO DE .EMILlANO ZAPATA, MORELOS.
PRESENTE:

Por este conducto me permito saludarle y notificarle que por instrucción

del presidente municipal constltucional llC. EN EDUCACiÓN OlGA

CASTillO MONTESINOS, I~ turno fotocopia certificada del Acta de la
~

Sesión Ordinaria de Cabildo, celebrada con fecha 21 de Octubre del año

2015, en la cual en su punto No. 5 del orden del día hace referencia a

temas de su interés.

Sin otro particul~r agradezco 'la atención que se sirva dar a la presente,

reiterándole a usted las seguridades de mi atenta y distinguida consideración .

. A-T·E N J:A M E'N T E
"UN' GOBIERNO CON PROYE'CTO Y VISiÓN" _---

AYUNTAMIENTO DE EMILlANO

ADMtHlSTftACtON
MU'UC!PAL
2013-2016

..•~.
",~

C.C.P. ARCHIVO
ARCT¡pé.
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Emiliano Zapata, Morelos a 22 de Octubre del 2015

C. LUIS RAÚL MIRAMÓN ÁLVAREZ
DIRECTOR DEL SISTEMA DE CONSERVACiÓN,
AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DE AGUA
DE EMILlANO ZAPATA, MORE LOS.
P R E S E N T E:

Por este conducto me permito saludarle y notificarle que por instrucción

del presidente municipal constitucional llC. EN EDUCACiÓN OlGA

CASTilLO MONTESINOS, le turno fotocopia certificada del Acta de la

Sesión Ordinaria de Cabildot celebrada con fecha 21 de Octubre del año

2015, en la cual' e~su punto No. 5 del orden del día hace referencia a

temas de su interés.

Sin otro particular agradezco' la atención que se sirva dar a la presente,

reiterándole a usted las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

C.C.P. ARCHIVO
ARC/jpe
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SECRETARíA MUNICIPAL

Emiliano Zapata, Morelos a 22 de Octubre del 2015

C. FERNANDO MORAN ADÁN
DIRECTOR DE LICENCIAS Y
REGLAMENTOS DEL AYUNTAMIENTO
DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS.
P R E S E N T E:

Por este conducto me permito saludarle y notificarle que por instrucción

del presidente municipal constitucional LIC. EN EDUCACiÓN OlGA

CASTillO MONTESINOS, le turno fotocopia certificada del Acta de la

Sesión Ordinaria de Cabildo, .celebrada con fecha 21 de Octubre del año

2015, en la cual en su punto NO.-5 del .orden del día hace referencia a

temas de su interés.
, ~

Sin otro particular agradezco la, atención que se sirva dar a la presente,

reiterándole a usted las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

A~T E,N T A M E N T E
"UN GOBIERNO CON

AYUNTAMIENTO DE EMILlANO

C.C,P, ARCHIVO
ARC/jpe

RETARIA
"UNICIPAl
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